max. 4 body

'5 Reste rovnice:
4 & L=
51 —~x—2-06=02x—"6 52 L-Z(@y+2 y1=Y_q M
5 g 2 3(y ) 9 /43 2.3 2.4

0,4x -4l ~ 2% -
o %3* 41(.AJ+2> +2(4-AJ> =Ag

Oléx = {/Z'é
48 -y al-dy =1
O,QX ; %3 2] J Pay
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6 cm?. Délka jedné zaKladny je 6 cm, druha zakladna je ti
c=Lom _(a46) Y
o
16 HGR
R - §v

TP,
a=6cm /
max. 2 body

6 Vypoctéte: ‘
v,

6.1 délku vysky lichobézniku v cm;
6.2 obsah lichobéZniku v cm?, pokud kazdou zakladnu zvétsime o 10 % a vyska licho-

bézniku se nezmeént.

Jow+ % -2, 46om

Lichobéznik ma obsah 1 ikrat kratsi.
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